

1. ЧТО ТАКОЕ ИБУПРОФЕН И ДЛЯ ЧЕГО ПРЕДНАЗНАЧЕН?

Состав

Лекарственная форма:

- таблетки покрытые пленочной оболочкой,
- сироп,
- крем.

Лекарственное содержание:

- 1 таблетка покрытая пленочной оболочкой содержит 400 мг ибупрофена.
- 5 мл сиропа содержит 100 мг ибупрофена.
- 1 г крема содержит 100 мг ибупрофена.

Упаковка

Номер и дата решения о запуске в оборот

30 таблеток покрытых пленочной оболочкой по 400 мг в коробке

№ 006508 от 02.05.2010

Стекланный флакон содержащий 100 мл

№ 006509 от 02.05.2010

Тюбик с 50 г крема в коробке (10 %)

№ 006510 от 02.05.2010

Название, местонахождение и адрес владельца решения о запуске в оборот
РЕПЛЕК ФАРМ ООО - Скопье, Козле 188,1000 Скопье, Республика Македония

Как действует ИБУПРОФЕН?

Ибупрофен - производное фенилпропионовой кислоты и принадлежит группе нестероидных противовоспалительных лекарственных средств. Оказывает анальгезирующее, жаропонижающее и противовоспалительное действие. Механизм действия связан с ингибированием синтеза и/или освобождения простагландинов.

Когда употребляется ИБУПРОФЕН?

Ибупрофен используется в терапии:

- снижение симптомов воспаления при ревматоидном артрите, ювенальном идиопатическом артрите или болезни Стилла, дегенеративном ревматизме периферийных суставов и позвоночника и других ревматических заболеваний суставов и мягких тканей;
- В качестве анальгетика при головной боли, зубной боли, лихорадки, эпизиотомии, болезненных менструациях, после операционных болей, как при спортивных так и при других повреждениях локомоторной системы и мягких тканей;
- снижения повышенной температуры тела.

ЧТО ДОЛЖНЫ ЗНАТЬ ПЕРЕД УПОТРЕБЛЕНИЯ ИБУПРОФЕНА?

Проинформируйте своего врача если принимаете другие лекарственные средства, имеете хроническое заболевание, нарушения в метаболизме, если чувствительны к некоторым лекарствам или имели аллергическую реакцию на некоторые из них.

Когда нельзя принимать препарат?

Препарат противопоказан в случаях:

- повышенной чувствительности к ибупрофену или к некоторым из компонентов препарата;
- повышенной чувствительности к нестероидным противовоспалительным препаратам;
- активной пептической язвы (язва пищевода, желудка или двенадцатиперстной кишки).

Меры предосторожности:

Осторожно применяется у пациентов:

- с бронхиальной астмой, и особенно если употребляются другие НПВС, из-за явления бронхоспазма (неожиданный спазм мышц бронхиальной стенки);
- с нарушенной функцией печени, почек и конгестивной сердечной недостаточности.

Если в течение терапии с ибупрофеном проявятся нарушения зрения необходимо прекратить терапию. Необходима осторожность у детей до 12 лет.

Употребление ИБУПРОФЕНА с пищей и жидкостями.

Лекарство употребляется с достаточным количеством воды, после приема пищи. Во время терапии рекомендуется не употреблять алкогольные напитки.

Применение в период беременности и лактации.

Посоветуйтесь с Вашим врачом или фармацевтом перед применением любого лекарственного средства. Перед применением препарата следует информировать своего врача, если Вы беременны (предполагаете, что беременны) или кормите грудью. Не рекомендуется употребление ибупрофена в течении беременности и кормления грудью.

Влияние на способность водить машину или работать с машинами.

Не имеет влияние.

Что должны знать о вспомогательных веществах содержащихся в ИБУПРОФЕНЕ.

Необходимо знать имеете ли Вы повышенную чувствительность к некоторым из компонентов препарата.

Осторожность при применении других лекарственных средств.

Информируйте своего врача о лекарствах которые принимаете в данный момент или которые планируете принимать, даже о тех которые назначаются без рецепта врача. Особено важно если одновременно принимаете:

- антикоагулянты (на пр. варфарин) или тромболитики (на пр. стрептокиназа);
- фуросемид;

- тиазидные диуретики, бета блокаторы, празосин и каптоприл;
- фенитоин;
- литий;
- метотрексат.

Указанные препараты могут иметь влияние на эффективность ибупрофена и обратно, ибупрофен может изменить их действия.

3. КАК УПОТРЕБЛЯЕТСЯ ИБУПРОФЕН?

Дозировка и способ применения

Ваш врач определит длительность терапии. Не прекращайте терапию пока не обратитесь за советом к Вашему врачу.

Для взрослых и детей свыше 12 лет:

Дозировка ибупрофена зависит от степени тяжести заболевания, вида заболевания и уровня боли.

Максимальная суточная доза составляет 3200 мг, разделена в 3-4 приемов (2 таблетки по 400 мг, 4 раза в день). Интервал между дозами должен составлять не менее 4ч.

Обычная суточная доза составляет 800-1600 мг, в 3-4 приема (1 таблетка по 200 мг или 1 таблетка по 400 мг, 4 раза в день).

Поддерживающая доза составляет 600 мг - 1200 мг в день, в 3-4 приема (1 таблетка по 200 мг или 1 таблетка по 400 мг, 3 раза в день). Терапевтическая доза зависит от типа боли и от индивидуального ответа пациента. Доза назначается пациенту, и может быть увеличена или снижена соответственно интенсивности симптомов (боли).

Максимальную суточную дозу нельзя превышать и необходимо следить за интервалом между дозами, чтобы он составлял не менее 4 ч.

Дозу можно назначить с соответствующей комбинацией таблеток по 200 мг и таблеток по 400 мг, так можно принимать соответствующие дозировки (при необходимости) по 600 мг, или снизить высокие дозы до 200 мг.

Обычно при слабой боли рекомендуются низкие начальные дозы.

Лекарство употребляется с достаточным количеством воды, после приема пищи.

Если симптомы ухудшатся т.е. если боль не исчезает после 10 дневной терапии с

адаптированными дозами ибупрофена, необходимо проконсультироваться с врачом. Если повышенная температура тела держится более 3 дней, необходимо проконсультироваться с врачом.

Сироп:

Дозировка у детей младше 2 летнего возраста определяется в консультации с врачом. От 2-3 летнего возраста: 1 чайная ложка (5 мл) сиропа каждые 6-8 часов, если необходимо (не более 4 раз в день).

От 4-5 летнего возраста: 1,5 чайная ложка сиропа каждые 6-8 часов, если необходимо (не более 4 раз в день).

От 6-8 летнего возраста: 2 чайные ложки сиропа каждые 6-8 часов, если необходимо (не более 4 раз в день).

От 9-10 летнего возраста: 2,5 чайные ложки сиропа каждые 6-8 часов, если необходимо (не более 4 раз в день).

От 11-12 летнего возраста: 3 чайные ложки сиропа каждые 6-8 часов, если необходимо (не более 4 раз в день).

Крем:

Кремом легко натирается больное место 3-4 раза в день. Нельзя применять на ранах и инфицированных участках кожи.

Если у Вас впечатление что эффект ИБУПРОФЕНА очень сильный или очень слабый, посоветуйтесь с Вашим врачом или фармацевтом.

Если приняли дозу ИБУПРОФЕНА больше рекомендуемой.

Если приняли дозу больше рекомендуемой, сразу обратитесь к своему врачу или фармацевту! В зависимости от уровня передозировки будут приняты соответствующие меры.

Если забыли принять ИБУПРОФЕН.

Если Вы пропустили или забыли принять препарат, то примите пропущенную дозу как можно скорее. Если же уже близится время следующего приема, то не принимайте пропущенную дозу, а просто продолжите по обычной схеме. *Двойную дозу принимать*

нельзя.

Что может случиться при резком прекращении терапии с ИБУПРОФЕНОМ?

Особые реакции при резком прекращении терапии не утверждены. Но посоветуйтесь с Вашим врачом.

4. ПОБОЧНЫЕ ДЕЙСТВИЯ.

В случае явления аллергических реакций (лихорадка, кожная сыпь, воспаление конъюнктивита глаза), сразу прекратите терапию и известите своего врача. Данные побочные действия являются серьезным и очень редко проявляются. Наиболее частые побочные действия при употреблении ибупрофена проявляются со стороны гастроинтестинального тракта. Известите своего врача в случае явления: боли в желудке, тошноты, скопление газов, рвоты. Очень редко может вызвать пептическую язву (язва пищевода, желудка или двенадцатиперстной кишки) или кровотечение из ЖКТ.

Известите своего врача в случае явления головной боли, головокружения, депрессивных реакций, конфузности, сонливости.

При длительном применении препарата необходимо регулярно проводить контроль картины крови.

Ибупрофен может вызвать приступ астмы у предрасположенных пациентов. Другие побочные действия редки: звон в ушах, зуд, нарушение вида, ретенция жидкостей, отек, абнормальные печеночные пробы.

При местном применении ибупрофена может возникнуть местная чувствительность в виде жжения, красноты и другие кожные реакции.

Если заметите явление побочного действия, которое вышеупомянуто или не упомянуто в настоящей инструкции, известите Вашего врача или фармацевта.

